

Сбивают пешеходов

1 марта около 19:00 у д. 32 на ул. Ленинградской водитель пассажирского автобуса «Мерседес» совершил наезд на женщину. К счастью, повреждения оказались не столь значительными: боковой указатель поворота автобуса задел руку пешехода. Водитель привлечен к административной ответственности за непредоставление преимущества в движении пешеходу.

В тот же день и примерно в то же время у д.1 на ул. Дачной водитель «шкоды» при выезде с территории ОРСа неправильно выбрал скорость, в результате чего не справился с управлением и совершил наезд на пешехода. Пострадавшую женщину госпитализировали в МСЧ-9.

Воруют

2 марта около 16:00 из аудитории университета «Дубна» похитили ноутбук «Тошиба». В ходе оперативных мероприятий вор был установлен. Им оказался 30-летний неработающий дубненец, который признался в совершении кражи.

В период времени с 23:00 12 марта до 10:00 13 марта неизвестные украли горный велосипед с лестничной площадки д.№8 на ул. Московской. Тогда же был похищен велосипед «Стелс-Навигатор» с лестничной площадки д.№29 на ул. Мичурина.

Избил продавщицу

5 марта в магазине «Пятерочка» на ул. Понтекорво неизвестный молодой человек напал на продавца, в торговом зале и ударил ее ногой.

Злоумышленники

Автор: Встреча
17.03.2011 10:16 -

Взбунтовавшийся таксист

5 марта в половине второго ночи в дежурную часть ОВД поступила жалоба на грубый отказ таксиста выполнить заказ. Выехавший наряд патрульно-постовой службы выяснил, что у ресторана «Славянский трактир» подвыпившая компания пыталась доехать от ресторана до д.№22 на ул. Станционной. То ли компания не пришлась по душе таксисту, то ли слишком близким было расстояние до пункта назначения, но таксист высадил клиентов из такси, отказавшись их обслуживать. Кстати, аналогичный случай произошел 7 марта около 4 часов утра у клуба «Патриот», где таксист также отказал клиентам. Думается, дело не в плохом характере таксистов, а в компаниях, которые, сильно разгоряченные возлияниями, ведут себя неадекватно.

Сбывал наркотики

5 марта сотрудники отделения уголовного розыска ОВД задержали 21-летнего дубненца, который около дома на ул. Вернова сбыв наркотики молодому человеку.